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PARTIE1 GENERALITES

1.1 Définitions

1.1.1 Actions

1.1.1.1  Vérification/vérifier : observation visuelle pour s’assurer que le dispositif ou le
systéme est en place, qu’il n’a pas subi de dommage apparent et qu’il n’existe
aucun obstacle a son bon fonctionnement.

1.1.1.2  Inspection/inspecter : examen physique pour déterminer si le dispositif ou le
systéme fonctionne conformément a ses fonctions prévues.

1.1.1.3  Essai/mettre a [’essai : exploitation compléte d’un dispositif ou d’un systéme pour
s’assurer qu’il fonctionne conformément a ses fonctions d’exploitation prévues.

1.1.1.4  Entretien/entretenir : travaux récurrents courants; vérifications, inspections, essais
et entretien courant nécessaires pour maintenir les composants, les sous-systemes,
le systéme et les systemes intégrés énumérés a la partie 3 — Liste du matériel, dans
un état permettant de Iutiliser continuellement a sa puissance et a son efficacité
initiales ou de calcul pour lesquelles il a été congu.

1.1.1.5 Entretien courant : réglage, réparation, entretien ou intervention pour maintenir le
matériel énuméré a la partie 3 — Liste du matériel, dans un état de fonctionnement
conforme a I’esprit initial de sa conception.

1.1.1.6  Service d’urgence : diagnostic posé et correctif apporté sur les lieux par une
personne qualifiée, comme indiqué au paragraphe 1.4.3 — Service d’urgence.

.12 Personnes

1.1.2.1 Personne gqualifiée

1) Personne qui détient un dipléme, une licence ou un certificat valide
délivré par un établissement universitaire ou collégial canadien
reconnu ou une attestation ou un certificat de formation délivré par un
fabricant, ou qui possede des qualifications professionnelles.
L’établissement universitaire ou collégial doit étre habilité a décerner
des grades au niveau provincial.

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle
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2) Personne possédant le minimum requis de cing (5) années d’expérience
dans le domaine concerné,

1.1.2.2  Electricien accrédité : personne qui détient un certificat d’apprentissage valide au
niveau de compagnon dans la province ou s’effectueront les travaux.

[.1.2.3  Maitre-électricien : personne qui détient un permis en vertu du Réglement 570/05
de la Loi sur l’électricité de I’'Ontario pour assumer la responsabilité de ’exécution
de travaux d’électricité pour le compte d’un entrepreneur en électricité.

1.1.2.4  Installateur de gicleurs et de systémes de protection contre les incendies : personne
accréditée pour le métier régi par la Loi sur la quadlification professionnelle et
Uapprentissage des gens de métier. Les personnes qui exécutent le travail
d'installateur de gicleurs et de systémes de protection contre les incendies ont réussi
le programme d’apprentissage, et possédent un certificat de qualification valide
conformément avec la loi de la province ou du territoire ou s’effectueront les
travaux.

1.1.2.5  Technicien en systémes d’alarme incendie : personne qui détient un certificat valide
délivré par I’Association canadienne d’alarme-incendie (ACAI) ou un électricien en
alarme incendie certifié (EAIC).

1.2 Codes, normes, réglements et exigences

1.2.1 Généralités

1.2.1.1  L’Entrepreneur doit respecter les codes, les normes, les réglements et les exigences
énumérés a la présente section.

1.2.1.2 L Entrepreneur doit conserver en sa possession un exemplaire de la plus récente
édition des codes, des normes, des réglements et des exigences qui s’appliquent aux
travaux décrits au présent énoncé de travail au moment de I’attribution du contrat,
et ce, pendant toute la durée de ce dernier.

1.2.1.3  En cas de codes, de normes, de réglements ou d’exigences concurtents, les plus
stricts prévaudront.

1.2.2 Codes nationaux et provinciaux

1.22.1 Codes du bétiment national et provincial visant I’installation, la vérification et
I’entretien des réseaux avertisseurs d’incendie et de protection incendie.

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle




Travaux publics et Enoncé de travail Dossier n® EJ196-121986
Services gouvernementaux Services d’entretien des
Canada systémes d’alarme incendie, de protection

incendie et de sécurité des personnes

Edifice national de la presse
Ottawa (Ontario) KI1P 5A4
27/12/2012 Page 5 de 38

1.22.2 Codes de prévention des incendies national et provincial visant I’installation, la
vérification et D’entretien des réseaux avertisseurs d’incendie et de protection
incendie.

1.22.3  Codes de sécurité relatifs aux installations électriques national et provincial visant
I’installation, la vérification et I’entretien des réseaux avertisseurs d’incendie et de

protection incendie.

1.22.4 Codes de santé et de sécurité national et provincial visant les travaux exécutés a
I’emplacement.

1:2:3 Normes

1.2.3.1 Normes des Laboratoires des assureurs du Canada (CAN/ULC)

1) CAN/ULC-S524 — Norme d’installation des réseaux avertisseurs
d’incendie

2) CAN/ULC-S536 — Inspection et mise & I’essai des réseaux avertisseurs
d’incendie

3) CAN/ULC-S537 — Vérification des réseaux avertisseurs d’incendie

1.2.3.2 Normes de I’Association canadienne de normalisation (CSA)

1) CSA 7460 — Maitrise des énergies dangereuses : Cadenassage et autres
méthodes
2) CSA 7462 — Sécurité en matiere d’électricité au travail (protection

contre les éclairs d’arcs électriques)

1.2.3.3 Normes de la National Fire Protection Association (NFPA)

1) NFPA 13 — Norme d’installation de systemes gicleurs
2) NFPA 20 — Norme pour I’installation des pompes fixes contre
I’incendie

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle
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3) NFPA 25 — Norme relative au contrédle, a I’essai et a la maintenance
des systémes de protection contre I’incendie 4 base d’eau

4) NFPA 1962 — Standard for the Inspection, Care, and Use of Fire Hose,
Couplings, and Nozzles and the Service Testing of Fire Hose (Norme
pour I'inspection, I'entretien et l'utilisation de boyaux, de raccords et de
lances d'incendie, et essais d'épreuves sur prises d'incendie)

5) NFPA 110 ~ Standard for the Emergency and Standby Power Systems

1.2.4 Santé et sécurité

1.24.1  Code canadien du travail, partie 11, Réglement canadien sur la santé et la sécurité
au travail

1.24.2 Santé Canada/Systeme d'information sur les matiéres dangereuses utilisées au
travail (SIMDUT)

1.2.4.3  Fiches signalétiques
1215 Codes, normes, réglements et exigences relatifs a I’environnement
1.2.5.1  Loi canadienne sur la protection de I'environnement [LCPE (1999)]
1.2.5.2  Loi sur les péches [L.R.C. (1985), ch. F-14]
1.2.5.3  Reéglement sur le transport des marchandises dangereuses (RTMD)

1.2.5.4  Loi sur la protection de I’environnement — Ontario — R.R.O. 1990 Réglement 347
(Dispositions générales — Gestion des déchets)

1.2.5.5 Lignes directrices relatives aux eaux d’extinction d’incendie
1) Conseil canadien des ministres de 1’Environnement (1999).
Recommandations canadiennes pour la qualité des eaux : protection de

la vie aquatique — composés chlorés réactifs.

1.25.6  Réglement municipal (Rejet d’eaux d’extinction d’incendie, conformément au
paragraphe 1.6.4 — Elimination des déchets)

Services opérationnels de soutien — Entreticn et assurance opérationnelle
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1) Réglement n° 2003-514 de la Ville d’Ottawa sur I’utilisation des
égouts
1.3 Documents et échantillons & soumettre
1.3.1 Permis requis

1.3.1.1  Permis d’inspection d’installations €lectriques

D)

2)

L’Entrepreneur a la responsabilité de fournir les permis d’inspection
d’installations électriques pour tous les travaux d’électricité avant
’exécution de ces travaux. Consulter les codes de sécurité des
installations  électriques national et provincial mentionnés a
I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

Dans le cas ol un permis d’inspection d’installations électriques n’est
pas requis, il incombe a I’Entrepreneur de fournir une lettre de 1’Office
de la sécurité des installations électriques (OSIE) confirmant que
I’Entrepreneur n’est pas tenu de fournir un tel permis pour les travaux
en question.

1.3.1.2  Permis de rejet des eaux d’extinction d’incendie

1

L’Entrepreneur doit fournir un permis municipal, une lettre
d’autorisation ou une confirmation de procéder de la Ville d’Ottawa
avant de déverser des eaux d’extinction d’incendie dans un égout
unitaire municipal, conformément au paragraphe 1.6.4 — Elimination
des déchets.

1.32 Plan de mise en ceuvre établi pour I’emplacement et les travaux

1.3.2.1 L’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique, vingt (20) jours ouvrables
avant le début des travaux, un plan de mise en ceuvre détaillé pour I’emplacement et
les travaux comme indiqué au contrat.

1)

Le plan de mise en ceuvre établi pour ’emplacement et les travaux doit
comprendre les éléments suivants.
a) Un calendrier d’inspection détaillé pour ’emplacement.

b) Un plan de travail détaillé accompagné de la séquence des
opérations pour I’inspection annuelle.

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle
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¢) Un plan de santé et de sécurité préparé pour I’emplacement.
d) Un plan de gestion des déchets dangereux.

e) Des échantillons de listes de contréle d’inspection pertinentes.

2) Dans le cadre du plan de mise en ceuvre établi pour I’'emplacement et
les travaux, I’Entrepreneur doit effectuer ce qui suit.

a) Une évaluation des risques pour la sécurité propres a
I’emplacement.

b) Une analyse des risques ou des dangers pour la santé et la
sécurité associés a chaque tache et a chaque activité figurant dans
le plan de mise en ceuvre.

¢) Une vérification des déchets dangereux.

1322 Le Responsable technique examinera le plan de mise en ceuvre préparé par
I’Entrepreneur pour I’emplacement et les travaux, et lui remettra ses observations
dans les dix (10) jours ouvrables suivant la réception du plan.

1.3.2.3  Au besoin, I’Entrepreneur doit réviser son plan de mise en ccuvre et le soumettre a
nouveau au Responsable technique dans les dix (10) jours ouvrables suivant la
réception des observations formulées par celui-ci.

1.3.2.4  L’examen, par le Responsable technique, du plan de mise en ceuvre détaillé préparé
par I’Entrepreneur pour I’emplacement et les travaux ne doit pas étre interprété
comme un examen final, et ne limite aucunement la responsabilité globale de
I’Entrepreneur pour ce qui est de fournir le personnel requis dans le plan de mise en
aeuvre.

1.3.2.5  Le Responsable technique se réserve le droit de modifier en tout temps le plan de
mise en ceuvre établi pour I’emplacement et les travaux pour tenir compte des
exigences opérationnelles, et doit approuver chaque modification apportée au plan
en apposant sa signature, en consultation avec I’Entrepreneur.

1.33 Calendrier d’inspection établi pour I’emplacement
1.3.3.1  Dans le cadre du plan de mise en ceuvre établi pour I’emplacement et les travaux, et

chaque année subséquente par la suite, I’Entrepreneur doit soumettre au
Responsable technique un calendrier d’inspection détaillé pour I’emplacement.

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle
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1.3.4

1.3.3.2

L3353

1.33.4

1) Le calendrier doit prévoir les inspections mensuelles, trimestrielles,
semestrielles et annuelles supplémentaires requises, conformément aux
exigences de la partie 2 — Exécution.

[’examen, par le Responsable technique, du calendrier d’inspection annuel détaillé
préparé par I’Entrepreneur ne doit pas étre interprété comme un examen final du
calendrier et ne limite aucunement la responsabilité globale de I’Entrepreneur de
fournir le personnel requis aux dates d’inspection prévues.

Le Responsable technique se réserve le droit de modifier en tout temps le calendrier
d’inspection pour tenir compte des exigences opérationnelles, et doit approuver
chaque modification apportée au plan en apposant sa signature, en consultation avec
I’Entrepreneur.

En cas d’annulation ou de replanification ayant une incidence sur la réalisation des
travaux, si I’Entrepreneur ne regoit pas un avis d’annulation deux (2) heures avant
le moment prévu initialement pour le début des travaux, il doit étre rémunéré pour
un appel de service maximal de trois (3) heures pour chaque personne envoyée sur
les lieux, selon ses taux horaires facturables préétablis conformément au baréme de
prix 2 établi dans le contrat pour les « travaux sur demande ».

Plan de travail et séquence des opérations pour I’inspection annuelle

1.3.4.1

Dans le cadre du plan de mise en ccuvre établi pour I’emplacement et les travaux,
I’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique un plan de travail détaillé
comprenant la séquence des opérations pour tous les éléments visés par I’inspection
annuelle, Le plan de travail doit comprendre, sans toutefois s’y limiter, les éléments
suivants.

1) Les procédures de verrouillage et d’étiquetage.

2) Les procédures d’inspection des installations électriques propres a
I’emplacement.

3) Les procédures de confinement des déversements.

4) Les procédures de déchloration des eaux d’extinction d’incendie.

5) Les quantités de déchets dangereux qui seront produits durant
I’inspection annuelle.

1.34.2 Le Responsable technique se réserve le droit de modifier le plan de travail en tout

temps pour tenir compte des exigences opérationnelles, et doit approuver chaque
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modification apportée au plan en apposant sa signature, en consultation avec
I’Entrepreneur.

1.3:5 Santé et sécurité
1.3.5.1  Plan de santé et de sécurité établi expressément pour le chantier

1) Dans le cadre du plan de mise en ceuvre établi pour I’emplacement et
les travaux, I’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique le
plan de santé et de sécurité qu’il a préparé pour I’emplacement.

2) Le plan de santé et de sécurité doit comprendre les éléments suivants.
a) Les résultats de 1’évaluation des risques pour la sécurité propre a
’emplacement.
b) Les résultats de ’analyse des risques et des dangers pour la santé
et la séeurité associés a chaque tiche et a chaque activité figurant
dans le plan de travail.

3) L’examen, par le Responsable technique, du plan final de santé et de
sécurité préparé par I’Entrepreneur pour I’emplacement ne doit pas étre
interprété comme une approbation du plan et ne limite aucunement la
responsabilité globale de I’Entrepreneur en matiére de santé et de
sécurité.

1.3.5.2  Rapport d’accident

1) L’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique, dans un délai
de vingt-quatre (24) heures, les rapports sur les incidents ou les
accidents qui ont lieu pendant la durée du contrat,

1.3.5.3  Correction des problémes en matiére de santé et de sécurité
1) L’Entrepreneur doit fournir au Responsable technique, dans les
deux (2) jours ouvrables, un rapport écrit des mesures prises pour
corriger les problémes de non-conformité en matiére de santé et de
séeurité.

1.3.5.4 Matiéres dangereuses (FS-SIMDUT)

1) L’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique, cing (5)
jours ouvrables avant I'arrivée de matieres dangereuses sur les lieux,
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toutes les fiches signalétiques (FS) conformes au Systéme
d’information sur les matiéres dangereuses utilisées au travail
(SIMDUT) pour toutes les mati¢res dangereuses utilisées sur les lieux.

1.3.6 Listes de contrdle d’inspection

1.3.6.1 1l est possible d’obtenir sur demande des modéles de listes de controle d’inspection
auprés du Responsable technique.

1.3.6.2 L’Entrepreneur a la responsabilité de fournir et de remplir les listes de controle
d’inspection requises par le présent contrat. Ces listes doivent étre conformes aux
exigences minimales définies dans les codes, les normes, les réglements et les
exigences pertinents énumérés a l’article 1.2 — Codes, normes, réglements et
exigences.

1.3.6.3 Les inspections, les vérifications et les essais supplémentaires indiqués a la
partie 2 — Exécution, doivent également étre consignés dans les listes de contrdle de
I’Entrepreneur.

1.3.6.4 Les listes de contrdle d’inspection doivent étre soumises au Responsable technique
et &tre approuvées par celui-ci dans le cadre du plan de mise en ceuvre établi pour
I’emplacement et les travaux.

1.3.6.5 1l faut consigner les travaux exécutés a chaque inspection dans les listes de controle
tout en indiquant les taches précises effectuées.

1.3.6.6 L’exemplaire original des listes de contréle d’inspection doit étre soumis au
Responsable technique et devient la propriété du Canada.

1.3.7 Manuel d’essai de conformité des systémes de sécurité des personnes du batiment

1.3.7.1  Le personnel qui effectue les vérifications, les inspections et les essais indiqués au
présent énoncé de travail doit apposer sa signature dans le Manuel d’essai de
conformité des systémes de sécurité des personnes du batiment.

1.3.8 Registres des matériaux enlevés

1.3.8.1 L’Entrepreneur doit soumettre au Responsable technique, dans les cinq (5) jours
ouvrables suivant I’enlévement de matériaux, des registres complets de tous les
matériaux enlevés de ’emplacement comme matériaux destinés a une €limination
écologique et comme déchets généraux conformément a la Loi canadienne sur la
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protection de I'environnement [LCPE (1999)], a la réglementation sur les déchets
dangereux et aux autres réglements provinciaux et municipaux.

1,3.9 Rapports des essais, des vérifications, de I’entretien et de I’entretien courant
1.3.9.1  Rapports mensuels, trimestriels et semestriels

1) Un rapport d’inspection complet, détaillé et signé doit étre soumis au
Responsable technique cing (5) jours ouvrables aprés I’achévement des
essais, des vérifications, de I’entretien et de I’entretien courant
mensuels, trimestriels et semestriels définis au présent énoncé de
travail.

2) Un rapport complet détaillé et signé, en version électronique ou papier,
des procédures des essais mensuels, trimestriels et semestriels effectués
doit €tre soumis au Responsable technique dans les dix (10) jours
ouvrables suivant I’achévement des inspections, des essais, des
vérifications, de ’entretien et de I’entretien courant définis dans le
présent énoncé de travail.

3) Le rapport doit indiquer les lacunes majeures et mineures relevées
pendant les inspections, les essais, les vérifications, I’entretien et
I’entretien courant définis dans le présent énoncé de travail,

1.3.9.2  Rapport annuel

1) Un rapport d’inspection annuel complet, détaillé et signé, en version
€lectronique ou papier, doit étre soumis au Responsable technique au
plus tard quinze (15) jours ouvrables aprés I’achévement de
I’inspection, des essais, des vérifications, de I’entretien et de I’entretien
courant annuels,

2) Le rapport annuel doit également indiquer les lacunes majeures et

mineures relevées pendant les inspections, les essais, les vérifications,
I’entretien et I’entretien courant.

1.4 Exigences générales
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1.4.1 But
1.4.1.1
1.4.1.2

142  Objectif

[’entretien et 1’entretien courant des composants, des sous-systémes, des systémes
et des systémes intégrés du batiment sont de la plus haute importance pour assurer
le bon fonctionnement des installations et des services installés.

L’entretien ne doit pas étre considéré comme achevé tant qu’il n’a pas été prouvé au
Responsable technique que les travaux décrits au présent énoncé de travail ont été
exécutés de maniére satisfaisante par I’Entrepreneur.

1.42.1 L’objectif du présent énoncé de travail est d’embaucher un entrepreneur pour qu’il
fournisse les services d’entretien des systémes d’alarme incendie, de protection
incendie et de sécurité des personnes, afin d’assurer 1’intégrité et le fonctionnement
ininterrompu des systémes indiqués a la partie 3 — Liste du matériel, y compris,
mais sans s’y limiter, les suivants.

1) Les alarmes incendie.
2) Les gicleurs sous eau.
3) Les gicleurs sous air.
4) Les pompes a incendie.
5) Les canalisations d’incendie et les robinets armés d’incendie.
6) Les dispositifs accessoires.
7) Les dispositifs auxiliaires.
8) Les systémes passifs de protection contre I’incendie.
a) Les registres.
b) Les liens fusibles.

1.4.2.2 1l faut effectuer les travaux sur les éléments énumérés ci-dessus, qui figurent a la
partie 3 — Liste du matériel, tout en maintenant I’intégrité des systémes et leur
fonctionnement ininterrompu.

1.4.3 Service d’urgence
1.43.1 L’Entreprencur doit fournir les services d’une ou plusieurs personnes qualifiées,

définies a Darticle 1.1 — Définitions, pour intervenir sur les lieux,
vingt-quatre (24) heures par jour, sept (7) jours par semaine, sans frais
supplémentaires de main-d’ceuvre pour le Canada.

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle




Travaux publics et

Enoncé de travail Dossier n° EJ196-121986

Services gouvernementaux Services d’entretien des

Canada

27/12/2012

systémes d’alarme incendie, de protection
incendie et de sécurité des personnes

Edifice national de la presse
Ottawa (Ontario) K1P 5A4
Page 14 de 38

1.43.2

1.43.3

1.4.3.4

1.4.3.5

L’Entrepreneur doit répondre dans un délai de trente (30) minutes et étre sur les
lieux prét a travailler dans un délai de deux (2) heures. Tous les travaux d’urgence
doivent étre effectués par le personnel d’entretien qualifié désigné dans le contrat;
les travaux doivent se poursuivre sans interruption jusqu’a ce que le systeme soit de
nouveau en bon état de fonctionnement.

Les demandes de service d’urgence doivent étre acceptées seulement si elles
proviennent du Centre national d’appels ou du Responsable technique.

Le présent énoncé de travail comprend six (6) appels de service d'urgence par année
sans frais supplémentaires pour le Canada.

Les appels de service d’urgence additionnels comporteront des frais
supplémentaires pour le Canada, lesquels seront calculés d’aprés le baréme de prix
2 établi au contrat pour les « travaux sur demande ».

144 Echelle de résolution des probléemes

1.4.4.1

1.4.4.2

1.4.4.3

1.4.5 Avis

1.4.5.1

Si, apres les quatre (4) premiéres heures de travail, le technicien en entretien et
réparation de I’Entrepreneur n’a pas réalisé de progrés sensibles dans la réparation
du matériel, il doit communiquer avec son directeur du soutien technique, son
directeur des travaux d’entretien et de réparation ou son directeur technique pour
obtenir des directives sur les mesures & prendre.

Si le probléme n’est pas réglé apres huit (8) heures de travail en tout, le technicien
doit de nouveau communiquer avec son gestionnaire du soutien technique, son
gestionnaire des travaux d’entretien et de réparation ou son gestionnaire technique,
qui devra envoyer sur place une personne plus experte (c.-a-d. un ingénieur) dans
les vingt-quatre (24) heures.

L’Entrepreneur  doit ~soumettre au Responsable technique, dans les
quarante-huit (48) heures, un rapport écrit qui fournit une justification claire et
concise des événements qui ont mené a la défaillance de tout composant, sous-
systéme, systéme ou systeme intégré, et qui indique la fagon dont le probléme a été
réglé,

Un calendrier annuel approuvé est requis avant le début du premier essai et chaque
année subséquente par la suite.
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1.4.52 1l faut donner au Responsable technique un avis au moins quinze (15) jours
ouvrables avant d’effectuer des essais préliminaires pour lui permettre de prendre
les dispositions nécessaires.

1.4.5.3 L’Entrepreneur doit veiller a instaurer des procédures d’avis appropriées pour éviter
les fausses alarmes durant I’entretien courant, les réparations et les essais du
matériel indiqué a la partie 3 — Liste du matériel.

1.4.5.4 L’Entrepreneur doit veiller a instaurer des procédures d’avis appropriées pour éviter
toute erreur de communication. La liste minimale des personnes-ressources doit
comprendre, mais sans s’y limiter : le Responsable technique, le service de
surveillance, le service des incendies et le service de sécurité¢ de I’emplacement.

1.45.5 Lorsque des travaux d’entretien courant ou de réparation sont requis, le
Responsable technique doit en étre avisé et les systémes d’alarme incendie, de
protection incendie et de sécurité des personnes doivent &tre mis en dérivation
temporairement pour éviter toute fausse alarme.

1.45.6 Le Responsable technique et le service d’incendie local doivent étre avisés, par
écrit, de toute mesure prise pour désactiver les systémes d’alarme incendie, de
protection incendie et de sécurité des personnes.

1.4.6 Exigences opérationnelles

1.4.6.1 L’Entrepreneur doit effectuer les travaux d’entretien requis conformément aux
exigences contractuelles et aux recommandations du fabricant et selon la fréquence
indiquée, afin de maintenir le matériel & son niveau de performance d’origine et
ainsi assurer un fonctionnement sans défaillance.

1.4.7 Travaux supplémentaires

1.47.1 Le matériel indiqué a la partie 3 — Liste du matériel, doit &tre inspecté et entretenu
de la fagon décrite dans le présent énoncé de travail. Toutes les piéces et toute la
main-d’ceuvre supplémentaires nécessaires pour effectuer les réparations de ce
matériel seront aux frais du Canada.

1.47.2 Pour les réparations du matériel se trouvant sur la liste du matériel, I’Entrepreneur
doit soumettre a I’examen du Responsable technique, dans un délai de
vingt-quatre (24) heures, un état complet du colit des piéces et de la main-d’ceuvre,
accompagné de la raison pour laquelle la réparation est nécessaire. Si le
Responsable technique juge que la demande est juste et raisonnable, 1’Entrepreneur

Services opérationnels de soutien — Entretien et assurance opérationnelle




Travaux publics et Enoncé de travail Dossier n°® EJ196-121986
Services gouvernementaux Services d’entretien des
Canada systémes d’alarme incendie, de protection

incendie et de sécurité des personnes

Edifice national de la presse
Ottawa (Ontario) KI1P 5A4
27/12/2012 Page 16 de 38

sera rémunéré selon le baréme de prix 2 établi dans le contrat pour les « travaux sur
demande ». Les réparations proposées ne doivent pas étre effectuées avant
I’obtention préalable du consentement par écrit du Responsable technique.

1.4.7.3  Si Entrepreneur repére des lacunes pendant qu’il est sur les lieux et qu’il peut
effectuer les réparations avec le matériel provenant de son stock, ces travaux de
réparation doivent étre facturés selon le baréme de prix 2 établi dans le contrat pour
les « travaux sur demande ». Seul le Responsable technique peut autoriser
’exécution de ces travaux correctifs,

1.4.74  Les composants utilisés pour réparer ou remplacer les composants systéme existants
doivent étre des composants neufs, compatibles avec le matériel existant,
homologués par les Laboratoires des assureurs du Canada (ULC) ou par
I’Association canadienne de normalisation (CSA), et doivent étre conformes aux
dispositions pertinentes des codes, des normes, des réglements et des exigences
énumérés a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

1.4.7.5

1.4.7.6  L’Entrepreneur doit signaler les modifications ou les améliorations au matériel ou
aux systémes qui amélioreront la fonctionnalité du matériel, sa durée de vie prévue
ou son efficacité. L’Entrepreneur doit soumettre le cofit estimatif des réparations
d’apres le baréme de prix 2 établi dans le contrat pour les « travaux sur demande ».

1.4.8 Heures d’accés au batiment

1.4.8.1 Heures d’accés aux batiments pendant les heures normales, en dehors des heures
normales et la fin de semaine

1) Les heures normales d’acces aux batiments sont de 6 h & 18 h, du lundi
au vendredi.

2) Les heures d’accés en dehors des heures normales sont de 18 h 4 6 h,
les jours de semaine.

3) Les heures d’acces la fin de semaine sont de 18 h le vendredi 4 6 h le
lundi.

1.4.8.2  Inspections, entretien, essais et entretien courant

1) Avec dérangement et perturbation
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a) Les inspections, ’entretien, les essais et [’entretien courant des
systémes d’alarme incendie, de protection incendie et de sécurité
des personnes qui pourraient déranger les occupants ou perturber
les systemes du batiment et le fonctionnement de tout matériel
s’y trouvant ne peuvent étre effectués pendant les heures
normales d’accés indiquées a [’alinéa 1.4.8.1. — Heures d’accés
aux batiments pendant les heures normales, en dehors des heures
normales et la fin de semaine.

b) Les tiches qui dérangent comprennent I’activation de signaux
sonores, les essais de fonctions accessoires ou d’autres essais et
travaux d’entretien ou de réparation définis par le Responsable
technique.

¢) Les essais exigés par le présent contrat qui s’accompagnent de
tAches qui dérangent ou causent des perturbations doivent étre
effectués uniquement au cours des heures d’accés aux
batiments la fin de semaine.

2) Sans dérangement ni perturbation

a) Les inspections, I’entretien, les essais et I’entretien courant des
systtmes d’alarme incendie, de protection incendie et de
sécurité des personnes qui ne causent pas de dérangement aux
occupants et ne perturbent pas les systtmes du batiment
peuvent étre effectués durant les heures normales d’accés aux
batiments indiquées a I’alinéa 1.4.8.1 — Heures d’accés aux
batiments pendant les heures normales, en dehors des heures
normales et la fin de semaine, avec [’autorisation écrite du
Responsable technique.

1.5 Responsabilités

1:5.1 Exécution de I’énoncé de travail

1.5.1.1 L’Entrepreneur doit avoir acceés a I’ensemble des procédures d’exploitation et de
réglage des installations pour le matériel visé, y compris I’accés au service de
soutien technique et aux bulletins d’entretien du fabricant.
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1:5:2 Négligence de la part de tiers

1.5.2.1  L'Entrepreneur doit informer par téléphone, dans I'heure qui suit, le Responsable
technique de la négligence ou de I'utilisation abusive du matériel par d'autres
personnes; il doit ensuite en faire un rapport écrit en temps opportun dans les
vingt-quatre (24) heures, et lui faire parvenir par télécopieur ou par courriel.
L’Entrepreneur peut étre appelé a effectuer les réparations requises par une telle
situation ou a remplacer les composants au tarif supplémentaire.

1.5.3 Documents

1.5.3.1 Il incombe a I’Entreprencur de documenter les taches et les activités se rapportant a
Ientretien, a I’entretien courant et aux réparations décrits dans le présent énoncé de
travail.

1.5.3.2 La documentation susmentionnée des taches et des activités doit étre transmise au
Responsable technique conformément aux procédures énoncées a I’article 1.3 —
Documents/échantillons & soumettre.

1.53.3 Les vérifications, les essais, ’entretien et I’entretien courant doivent étre
documentés comme indiqué au présent énoncé de travail, et I’Entrepreneur doit
prouver qu’ils sont adéquats et achevés a I’enti¢re satisfaction du Responsable
technique.

1.54 Santé et sécurité

1.54.1 Plan de santé et de sécurité établi expressément pour I’emplacement : voir
Particle 1.3 — Documents/échantillons & soumettre.

1.5.4.2 1l incombe a I’Entrepreneur de garantir la santé et la sécurité des personnes et la
sécurité des biens qui se trouvent sur les lieux, ainsi que la protection des personnes
qui se trouvent & proximité des lieux et de I’environnement dans la mesure o ils
pourraient étre touchés par la conduite des travaux.

1.5.4.3 1l incombe & I’Entrepreneur de respecter et de faire respecter par les employés le
plan de santé et de sécurité propre a I’emplacement ainsi que les exigences en
matiere de sécurité décrites dans les documents de I’énoncé de travail et dans les
lois, les ordonnances, les arrétés et les réglements fédéraux, provinciaux et locaux
pertinents,
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1.5.4.4 1l incombe a I’Entrepreneur de respecter le Code canadien du travail, partie 11, ainsi
que le Reéglement canadien sur la santé et la sécurité au travail s’y rattachant.

1.54.5 Il incombe a I’Entreprencur de respecter la Loi sur la santé et la sécurité au travail
de I’Ontario et les réglements s’y rattachant.

1.54.6 1l incombe a I’Entrepreneur d’exclure des lieux toute personne qui est & son service
et qui, selon le Responsable technique, représente un risque en matiere de sécurité,
ne se conduit pas de fagon appropriée ou ne respecte pas les exigences du plan de
santé et de sécurité propre a I’emplacement. L’Entrepreneur doit remplacer la
personne en question dans un délai de vingt-quatre (24) heures par une autre
personne possédant les mémes compétences obligatoires.

15,5 Politique sur les employés travaillant seuls
1.5.5.1 En raison du facteur a haut risque des systemes d’alarme incendie, aucun employé
ne doit travailler seul sur les lieux. Il incombe a I’Entrepreneur d’instaurer des
mesures appropriées afin que deux (2) employés ou plus soient sur les lieux en tout

temps durant I’exécution de toute tache.

1.6 Résumé des fonctions

1.6.1 Eléments inclus dans 1’énoncé de travail
1.6.1.1 Main-d’ozuvre

1) La main-d’ccuvre nécessaire pour effectuer les inspections, les essais,
le nettoyage, I’entretien, I’entretien courant et 1’administration du
contrat doit étre fournie par I’Entrepreneur sans frais supplémentaires
pour le Canada.

2) La main-d’ceuvre nécessaire au service d’urgence doit étre fournie par
I’Entrepreneur vingt-quatre (24) heures par jour, sept (7) jours par
semaine, conformément au paragraphe 1.4.3 — Service d’urgence.

1.6.1.2  Outils, matériel et services
1) L’Entrepreneur doit fournir tout 1’équipement de protection

individuelle, tous les outils, le matériel et les services nécessaires pour
exécuter les tiches et les activités requises pour I’entretien, I’entretien
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1.6.1.3

courant et les réparations du matériel énuméré a la partie 3 — Liste du
matériel.

Matiéres consommables

D)

1.6.2 Calendrier

L’Entrepreneur doit fournir toutes les matiéres consommables
nécessaires a ’entretien et a ’entretien courant du matériel énuméré a
la partie 2 — Exécution. Ces matiéres comprennent, entre autres, 1’eau
distillée, les produits chimiques nécessaires au processus de
déchloration, les voyants lumineux, les fusibles, les nettoyants et les
ampoules,

1.6.2.1  Les premiers essais et inspections doivent étre effectués quinze (15) jours ouvrables
apres la date de début des travaux indiquée au présent énoncé de travail, et chaque
essai successif devra étre effectué aux intervalles suivants :
a) mensuellement;
b)  aux trois (3) mois;
¢) aux six (6) mois;
d) annuellement, le cas échéant, soit le premier essai trimestriel.
1.6.3 Plan de gestion des déchets dangereux
1.6.3.1  Généralités
1) L’Entrepreneur doit respecter la Loi canadienne sur la protection de

2)

I’environnement ainsi que les codes, normes et exigences provinciaux
pertinents conformément a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et
exigences, y compris les programmes locaux de gestion des déchets
dangereux.

L’Entrepreneur doit effectuer une vérification des déchets dangereux
afin de déterminer les déchets dangereux qui seront produits durant
IPentretien, I’entretien courant ou les réparations effectués pendant la
durée du contrat, et rédiger un plan de gestion des déchets dangereux
dans le cadre du plan de mise en ceuvre établi pour I’emplacement et
les travaux conformément a I’article 1.3 — Documents/échantillons a
soumettre. La vérification des déchets dangereux doit comprendre les
étapes entourant les déversements des eaux d’extinction d’incendie
déchlorées.
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3) Tout le personnel d’entretien doit étre complétement renseigné sur le
plan de gestion des déchets dangereux et sera tenu de s’y conformer
dans tous les aspects du travail. Il incombe & I’Entrepreneur de faire
respecter cette exigence. Le Responsable technique se réserve le droit
d’exiger I’expulsion des lieux des personnes qui ne respectent pas les
exigences du plan de gestion des déchets dangereux.

1.6.3.2 Déroulement des travaux

1) L’Entrepreneur doit coordonner les travaux relatifs aux déchets
dangereux avec les autres activités menées sur les lieux, afin d’assurer
le déroulement ordonné des travaux.

1.6.3.3 Exécution des travaux

1) L’Entrepreneur doit placer les déchets dangereux générés par
I’exécution des travaux et des tiches d’entretien requis par le présent
contrat dans les conteneurs pour déchets dangereux fournis par le
Canada. Les conteneurs seront entreposés sur les lieux dans un secteur
désigné par le Responsable technique. L’Entrepreneur doit exécuter les
travaux en conformité avec le plan de gestion des déchets dangereux.

2) Les déchets dangereux comprennent entre autres :
a) les antigels;
b) les batteries;
c) les détecteurs de fumée.

3) La manipulation des déchets dangereux doit s’effectuer en conformité
avec les codes, les normes, les réglements et les exigences pertinents
énumérés a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

4) L’Entrepreneur doit nettoyer la zone de travail au fur et & mesure de
I’avancement des travaux.

5) A la fin des travaux, I’Entrepreneur doit enlever les outils et laisser les
zones de travail propres et bien rangées.

6) Il faut protéger le matériel mécanique et électrique, les sous-systémes
et les systémes contre tout dommage ou blocage.
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1.6.3.4  Santé et sécurité
1) Risques imprévus

a) En présence de facteurs, conditions ou risques imprévus pouvant
compromettre la sécurité pendant I’exécution des travaux,
I’Entrepreneur a le droit d’observer les procédures mises en place
concernant le droit de I’employé de refuser d’effectuer un travail
dangereux, conformément aux lois et aux réglements de la
province compétente. L’Entrepreneur doit immédiatement aviser
le Responsable technique de vive voix et par écrit dans un délai
de vingt-quatre (24) heures.

2) Correction des cas de non-conformité par I’Entrepreneur

a) Remédier immédiatement aux cas de non-conformité en matiére
de santé et de sécurité constatés par ’autorité compétente ou par
le Responsable technique.

b) Remettre au Responsable technique un rapport écrit des mesures
prises pour remédier aux cas de non-conformité en matiére de
santé et de sécurité, conformément a ’article 1.3 —
Documents/échantillon a soumettre.

¢) Le Responsable technique peut ordonner ’arrét des travaux si
I’Entrepreneur ne remédie pas aux cas de non-conformité en
matiére de santé et de sécurité.

3) Plan d’intervention en cas d’urgence
a) L’Entrepreneur doit respecter le plan permanent d’intervention

en cas d’urgence pour I’emplacement ot les travaux sont
exécutés.

1.6.4 Elimination des déchets

1.64.1  L’enfouissement de détritus et de déchets par I’Entrepreneur est interdit.
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1.6.4.2

1.6.4.3

1.6.4.4

1.64.5

11 est interdit de jeter des déchets, des substances volatiles, des essences minérales,
du diluant 4 peinture ou des produits pétroliers dans des cours d’eau, a I’égout
sanitaire et a I’égout pluvial.

L’eau générée par le lavage a contre-courant du systéme de protection contre
I’incendie doit étre rejetée en conformité avec les exigences municipales,
provinciales et fédérales, comme indiqué au paragraphe 1.2.5 — Codes, normes,
réglements et exigences relatifs a I’environnement.

Le rejet de ’eau générée par I’essai ou le lavage a contre-courant du systéme de
protection contre I’incendie dans des cours d’eau ou des égouts sanitaires ou
pluviaux est interdit, sauf si la municipalit¢ a approuvé le rejet dans les ¢gouts i
sanitaires. Il pourrait étre nécessaire de faire transporter ces déchets liquides par un ’
transporteur certifié et de les éliminer dans une installation de traitement des eaux
usées approuvée.

Déchloration des eaux d’extinction d’incendie

1) Le rejet des eaux d’extinction d’incendie, y compris I’eau potable
utilisée pour les essais des systémes de protection contre I’incendie
dans les égouts pluviaux, doit s’effectuer conformément a ce qui suit.

a) Pour la Ville d’Ottawa, il faut remplir une demande de
déversement et la soumettre au Programme de contrdle de
I’utilisation des égouts de la Direction de la gestion des eaux
usées a ’adresse SUP-PUE@ottawa.ca, ou par télécopieur au
613-745-9197, accompagnée des résultats d’analyse d’un
¢échantillon des eaux d’extinction d’incendie brutes (sans !
traitement additionnel comme la déchloration) de 1’édifice ot
I’essai de pompe & incendie est prévu. Le Canada fournira les
résultats de I’analyse a I’Entrepreneur.

b) La demande diment remplie et les résultats d’analyse doivent
étre soumis au moins cing (5) jours ouvrables avant la date du
rejet prévu d’eaux d’extinction d’incendie.

2) Exigences relatives a la qualité

a) Les eaux d'extinction des incendies, y compris l'eau potable
utilisée afin de procéder a I'essai du systéme de protection contre
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l'incendie, doivent étre déchlorées au moyen d'un équipement de
déchloration de fagon que I'eau libérée dans les égouts pluviaux
au cours des essais annuels réponde au critére de qualité suivant :
0,005 milligramme par litre (mg/L) pour les espéces de chlore
réactif (ou le chlore résiduel total).

3) Mesures et matériel de déchloration

a) Les eaux d’extinction d’incendie rejetées doivent faire I’objet
d’un essai colorimétrique ou d’un essai avec un instrument
capable de mesurer le chlore résiduel total & des concentrations
minimales de 0 & 3,0 mg/L. Un taux acceptable de chlore résiduel
total pour le rejet serait inférieur & 0,005 mg/L, ou 0 mg/L selon
la sensibilité de I’instrument,

b) Les agents de déchloration des eaux d’extinction d’incendie
doivent étre exempts d’ingrédients nuisibles ou toxiques pour
I’environnement aquatique.

4) Rapports de déchloration

a) Le processus de déchloration doit faire partie de la vérification
des déchets dangereux effectuée par I’Entrepreneur et étre inclus
dans le plan de mise en ceuvre établi pour I’emplacement et les
travaux décrit au paragraphe 1.3.2.

b) Les résultats de I’analyse des eaux d’extinction d’incendie
doivent figurer dans le rapport annuel, conformément a
I’alinéa 1.3.9.2.

1.7 Restrictions visant les travaux
L7 Utilisation des lieux et des installations

L7.1.1 1l faut effectuer les travaux en perturbant le moins possible Iutilisation normale des
lieux. Des ententes doivent étre conclues avec le Responsable technique pour
faciliter I’exécution des travaux.

1.7.1.2  L’Entrepreneur doit maintenir les mesures de sécurité établies par I’installation
existante et approuvées par le Responsable technique.
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132 Maintien des services existants

1.7.2.1 L’Entrepreneur doit fournir ce qui suit pour maintenir les services existants du
batiment.

1) Les accés nécessaires pour le personnel, les piétons et les véhicules.

2) Les services d’un signaleur aux endroits ou les travaux nuisent a la
circulation.

3) Les barriéres de sécurité, les panneaux de signalisation et les mesures
nécessaires pour que les accés et les services du bétiment puissent
continuer a &tre utilisés.

4) Lorsque la sécurité de I’édifice est réduite en raison des travaux,
I’Entrepreneur doit prendre toutes les mesures temporaires nécessaires
pour assurer le maintien de la sécurité, par exemple affecter une ou
plusieurs personnes a la surveillance des personnes qui pénétrent dans
le batiment.

143 Interruption des services du batiment

1.7.3.1 L’Entrepreneur doit aviser le Responsable technique quinze (15) jours ouvrables
avant I’interruption prévue des services et obtenir les autorisations écrites requises
avant le début des travaux.
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PARTIE2 EXECUTION

2.1 Généralités
2.1.1 Exécution
2.1.1.1  Tous les travaux doivent étre exécutés conformément aux codes du batiment, de la

2:1.1.2

2:1.1.3

prévention des incendies et de I’électricité fédéraux et provinciaux pertinents
indiqués a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

L’Entrepreneur doit exécuter les travaux consciencieusement et selon les régles de
art.

Chaque composant, sous-systéme, systéme et systéme intégré 1ié¢ aux systémes
d’alimentation électrique de secours indiqués  la partie 3 — Liste du matériel, doit
faire I’objet de vérifications, d’inspections et d’essais conformément aux codes, aux
normes, aux exigences et aux réglements pertinents énoncés a I’article 1.2 — Codes,
normes, exigences et réglements pertinents.

2:12 Echéancier et planification

2121

2122

Stratégie de mise en ceuvre de I’entretien

1) L’Entrepreneur doit examiner soigneusement, avec le Responsable
technique, la stratégie de mise en ceuvre et la planification de
entretien. L Entrepreneur doit fournir au Responsable technique un
calendrier détaillé pour la stratégie de mise en ccuvre de I’entretien,
conformément a Iarticle 1.3 — Documents/échantillons & soumettre.

Inspections, vérifications et essais

1) Les inspections, vérifications et essais quotidiens et hebdomadaires
seront effectués par des tiers, sauf s’ils coincident avec des inspections,
vérifications ou essais mensuels, trimestriels, semestriels ou annuels
prévus.

2) Les inspections, vérifications et essais mensuels doivent comprendre
les inspections, vérifications et essais quotidiens et hebdomadaires.
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3) Les inspections, vérifications et essais frimestriels doivent comprendre
les inspections, vérifications et essais quotidiens, hebdomadaires et
mensuels.
4) Les inspections, vérifications et essais semestriels doivent comprendre

les inspections, vérifications et essais quotidiens, hebdomadaires,
mensuels et trimestriels.

5) Les inspections, vérifications et essais annuels doivent comprendre les
inspections, vérifications et essais quotidiens, hebdomadaires,
mensuels, trimestriels et semestriels.

6) Les inspections, les essais et I’entretien aux deux (2) ans doivent étre
effectués de concert avec 1’essai annuel.

7 Les inspections, les essais et I’entretien aux trois (3) ans doivent étre
effectués de concert avec ’essai annuel.

8) Les inspections, les essais et I’entretien aux cinq (5) ans doivent étre
effectués de concert avec I’essai annuel.

9) Inspections, essais et entretien aux dix (10) ans
a) Les inspections, les essais et ’entretien aux dix (10) ans doivent
étre effectués de concert avec I’essai annuel.
b) Le coflit de ces essais, le cas échéant, n’est pas inclus dans le
contrat et devra étre assumé par le Canada.

10) Inspections, essais et entretien aux quinze (15) ans
a) Les inspections, les essais et I’entretien aux quinze (15) ans
doivent étre effectués en méme temps que I’essai annuel.
b) Le colit de ces essais, le cas échéant, n’est pas inclus dans le
contrat et devra étre assumé par le Canada.

1) Inspections, essais et enfretien aux vingt (20) ans
a) Les inspections, les essais et I’entretien aux vingt (20) ans
doivent étre effectués de concert avec I’essai annuel.
b) Le colit de ces essais, le cas échéant, n’est pas inclus dans le
contrat et devra étre assumé par le Canada.

12) Inspections, essais et entretien aux vingt-cing (25) ans
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a) Les inspections, les essais et I’entretien aux vingt-cing (25) ans
doivent étre effectués en méme temps que I’essai annuel.

b) Le cofit de ces essais, le cas échéant, n’est pas inclus dans le
contrat et devra étre assumé par le Canada.

13) Inspections, essais et entretien aux cinquante (50) ans
a) Les inspections, les essais et I’entretien aux cinquante (50) ans
doivent étre effectués de concert avec I’essai annuel.
b) Le cofit de ces essais, le cas échéant, n’est pas inclus dans le
contrat et devra étre assumé par le Canada.

2.1.3 Téches de cloture de I’inspection

2.1.3.1  L’Entrepreneur doit rétablir les systémes indiqués  la partie 3 — Liste du matériel,
I’état de fonctionnement consigné avant le début des vérifications, des inspections
et des essais prévus, compris dans le présent énoncé de travail.

2.1.3.2 Situations normales

1) A la fin de I’essai, il faut s’assurer que :

a) le voyant de I’alimentation principale est allumé:

b) le signal et le voyant de dérangement sont éteints;

¢) le tableau de commande est verrouillé;

d) le coffret du disjoncteur de I’alimentation c.a. (le cas ¢chéant) est
verrouillé;

e) tous les composants du systéme, y compris les dispositifs
accessoires et auxiliaires, sont réarmés ou ramenés en mode
d’attente normal;

f) le service d’incendie approprié et le poste de surveillance a
distance sont informés que les travaux entrepris dans le cadre du
présent contrat sont terminés.

2.1.3.3  Situations anormales
1) L’Entrepreneur doit rétablir les systémes indiqués a la partie 3 — Liste
du matériel, a Iétat de fonctionnement consigné avant le début des
vérifications, des inspections et des essais prévus, compris au présent

contrat.

2.14 Personnel sur les lieux
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2.1.4.1 Travaux d'électricité

1) Les travaux d’électricité doivent étre effectués par des électriciens
accrédités, conformément a I’article 1.1 — Définitions.

2.1.4.2  Personnel requis mensuellement

1) Le nombre minimal d’employés qualifiés indiqués a Darticle 1.1 —
Définitions, requis sur les lieux durant les inspections, les vérifications
et les essais est le suivant :

a) un (1) technicien en alarme incendie accrédité par 1’Association
canadienne d’alarme-incendie (ACAI) ou un électricien en
alarme incendie certifié (ECAI) doit étre présent pour I’exécution
des travaux liés a I’alarme incendie;

b) un (1) installateur de systémes de protection contre les incendies

qualifié doit étre présent pour l'exécution des travaux liés aux
gicleurs et aux canalisations d'incendie.

2) Au moins deux (2) employés qualifiés doivent étre présents pour les
inspections mensuelles. I.>un peut posséder une double formation.

2.1.4.3  Personnel requis pour les inspections trimestrielles

1) Le personnel requis pour les inspections mensuelles est requis pour
’inspection trimestrielle.

2.1.4.4  Personnel requis pour les inspections semestrielles

1) Le personnel requis pour les inspections mensuelles est requis pour les
inspections semestrielles.

2) Les autres personnes qualifiées ou services pertinents pour les essais et
travaux semestriels décrits au présent énoncé de travail et indiqués a
I’article 1.1 — Définitions.

2.1.4.5 Personnel requis pour les inspections annuelles
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1)

2)

Le personnel requis pour les inspections mensuelles est requis pour
’inspection annuelle.

En plus du personnel requis pour les inspections mensuelles, le
personnel suivant doit étre présent :

a) un (1) technicien en alarme incendie accrédité supplémentaire
doit étre présent pour I’exécution des travaux liés au systéme
d’alarme incendie;

b) un (1) installateur de systémes de protection contre les incendies
qualifi€¢ supplémentaire doit étre présent pour les essais de la
pompe a incendie et I’exécution d’autres travaux connexes;

¢) un (1) €lectricien accrédité doit étre présent pour les essais de la
pompe a incendie et I’exécution d’autres travaux connexes;

d) les autres personnes compétentes ou services pertinents pour les
essais et travaux annuels décrits dans le présent énoncé de travail
et définis a I’article 1.1 — Définitions.

2.1.4.6  Personnel nécessaire aux inspections aux deux (2) ans, aux trois (3) ans, aux
cing (5) ans, aux dix (10) ans, aux quinze (15) ans, aux vingt (20) ans, aux
vingt-cing (25) ans et aux cinquante (50) ans.

1

Le personnel nécessaire aux inspections aux deux (2) ans, aux
trois (3) ans, aux cinq (5) ans, aux dix (10) ans, aux quinze (15) ans,
aux vingt (20) ans, aux vingt-cinq (25) ans et aux cinquante (50) ans
est le méme que celui que requicrent les inspections annuelles.

2.1.4.7  Autres exigences

)

Les vérifications, les inspections, les essais, I’entretien et I’entretien
courant doivent comprendre, entre autres, les travaux supplémentaires
exigés €numérés aux sections suivantes, et comporter toutes les
procédures de vérification et d’essai recommandées par le fabricant.

2.2 Systémes d’alarme incendie — avec ou sans systéme de communication vocale d’urgence
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2:2.1

2272

Exécution

2.2.1.1 Chaque composant, sous-systéme, systéme et systetme intégré li¢ aux systémes
d’alarme incendie, de protection incendie et de sécurité des personnes indiqués a la
partie 2 — Exécution, doit faire I’objet de vérifications, d’inspections et d’essais
conformément aux codes, aux normes, aux réglements et aux exigences pertinents
indiqués a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

Autres exigences
2.2.2.1 Exigences mensuelles
1) Batteries et chargeurs de batteries

a) Les paramétres opérationnels de I’essai des batteries du systéme
doivent comprendre ce qui suit.

i) Il faut mesurer la tension nominale de la batterie avant le
début de I’essai et également a la fin. Les lectures doivent
indiquer la pleine tension nominale avant 1’essai, et la
tension indiquée a la fin de I’essai ne doit pas Etre
inférieure 4 85 % de la tension nominale de la batterie; il
faut consigner les résultats dans le rapport.

ii) Pendant cet essai, le systtme ne doit en aucun cas étre
laissé sans surveillance s’il n’est pas controlé.

2.2.2.2 Exigences annuelles

1) Bloc de commande ou transpondeur et cenfre de commande et
d’affichage (CCA)

a) Il faut inspecter, mettre a I’essai et vérifier les blocs de
commande ou les transpondeurs et les CCA, mesurer et
consigner la puissance de sortie de tous les amplificateurs audio
et des circuits de surveillance connexes, pour s’assurer qu’ils
fonctionnent selon les spécifications du fabricant pour ce
systeme.

2) Circuits qui utilisent I’alimentation du systéme d’alarme incendie
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a) Les essais doivent étre exéeutés afin d’établir que les dispositifs
qui se trouvent au point le plus éloigné électriquement de la
source d’alimentation de chaque circuit regoivent de
I’alimentation nominale de fonctionnement conforme aux
caractéristiques électriques nominales, conformément aux
spécifications du fabricant.

2.3 Systéme de protection incendie sous eau

2.3.1 Exécution

23.1.1  Chaque composant, sous-systéme, systeme et systéme intégré li¢ aux systémes
d’alarme incendie, de protection incendie et de sécurité des personnes indiqués a la
partie 2 — Exécution, doit faire 1’objet de vérifications, d’inspections et d’essais
conformément aux codes, aux normes, aux réglements et aux exigences pertinents
indiqués a I’article 1.2 — Codes, normes, réglements et exigences.

232 Exigences annuelles supplémentaires

2.3.2.1 Systémes de gicleurs sous air

1) Un essai de déclenchement complet des systémes de gicleurs sous air
doit étre effectué tous les ans.

2.3.2.2 Pompes a incendie

1) Les commutateurs de transfert doivent étre entretenus et mis a 1’essai,
ce qui comprend, entre autres, toutes les opérations suivantes :

a) isoler le commutateur de transfert, ouvrir toutes les connexions et
inspecter toutes les connexions électriques;

b) actionner toutes les pi¢ces mobiles pour s*assurer qu’elles se
déplacent librement;

¢) serrer toutes les connexions électriques au couple prescrit;
d) nettoyer et enduire les contacts, au besoin;

e) enlever toute la poussiére;
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f) nettoyer et lubrifier les tringleries.

2.3.23 Rejet des eaux du systéme d’extinction d’incendie
1) Déchloration des eaux d’extinction d’incendie

a) L’eau potable utilisée pour les essais des systémes de protection
contre I’incendie doit étre déchlorée a I’aide du matériel
nécessaire avant d’étre déversée dans les égouts pluviaux,
conformément au paragraphe 1.6.4 — Elimination des déchets.
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PARTIE3 LISTE DU MATERIEL

3.1 Généralités

3.1.1 Liste du matériel

3.1.1.1

Ce qui suit est une liste des composants qui doivent minimalement étre compris

dans le présent énoncé de travail. Noter que cette liste est aussi exhaustive que

possible,

3.2 Edifice national de la presse

32.1 Renseignements sur le batiment

3.2.1.1

Nom du batiment

Edifice national de la presse

Adresse

150, rue Wellington

Ville

Ottawa (Ontario)

Code postal

KI1P 5A4

322

3.2.2.1 Bloc de commande

Systéme d’alarme incendie du batiment de base

Fabricant

Edwards

Emplacement

Hall d’entrée principale

Numéro de modéle

EST 3 de Edwards

Type a microprocesseurs, monoétage

Ecrans ACL avec capacité de commande et
d’actionnement

Batteries scellées, 12 volts,
26 ampeéres-heure

Deux (2)

Liaisons de communication de données

Dispositifs actifs et d’appui sur place

Zones/circuits d’entrée

Cent quatre (104)

Circuits de sortie

Quatre (4)

Circuits ou dispositifs accessoires

Fonctions de sécurité des personnes, y
compris arrét de ventilateur, rappel
d’ascenseur, commande de porte

Fonctions auxiliaires

Surveillance centrale 24 h sur 24/7 jours sur 7

3.22.2  Panneau de suralimentation du transpondeur
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Fabricant Edwards
Emplacement Local de matériel électrique,

huitiéme (8°) étage

Batteries scellées, 12 volts,
7,2 ampéres-heure

Deux (2)

3.2.2.3 Dispositifs locaux actifs et de soutien

Stations manuelles Vingt-deux (22)
Détecteurs de chaleur de type classique | Sept (7)
Détecteurs de chaleur de type adressable | Deux (2)
Détecteurs de fumée de type adressable | Quatorze (14)

Détecteurs de fumée en conduit

Deux (2), avec tube d’échantillonnage

Dispositifs actifs sur place, relais,
surveillance

Dix (10)

Module de détection des anomalies

Un (1)

Dispositifs de fin de ligne des circuits
classiques

Cinquante (50)

3.2.2.4 Dispositifs de signalisation sonore

Carillons — 6 pouces Quarante-deux (42)
Carillons — 10 pouces Deux (2)
Gyrophare Un (1)

323 Systeme de gicleurs sous eau de base

3.2.3.1 Raccord pompier

Raccord pompier Un (1)
Emplacement du raccord Rue Wellington
Gicleur Un (1)
Canalisation d’incendie Une (1)
Clapets antiretour et accessoires Deux (2)

3.2.3.2 Systéme de gicleurs
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Robinet de commande, surveillé Douze (12)
Interrupteurs d’alarme de débit Onze (11)
Manocontacteur de basse pression Un (1)
Lot de tuyaux et d’ensembles de gicleurs, avec tétes de gicleur | Batiment entier

3.2.3.3 Robinet d’alarme de gicleurs

Robinet d’alarme de gicleurs Un (1)

Fabricant Grimes
Dimensions Quatre (4) pouces
Modele B-1, 1964

3.23.4 Pompe de surpression des gicleurs

Pompe de surpression Une (1)

Fabricant Albany Pump

Modéle CEP93A-STD
Caractéristiques 115 volts, 60 hertz, 1/3 hp

Interrupteur de pression automatique

Allen-Bradley, 836T

3.2.3.5 Systéme de gicleurs sous air

Robinet de commande, surveillé Un (1)
Manocontacteur avec alarme Un (1)
Témoin de basse pression d’air Un (1)
Lot de tuyaux et d’ensembles de gicleurs, avec tétes de gicleur | Construction hors toit

3.2.3.6 Robinet d’alarme de gicleurs sous air

Robinet d’alarme de systéme de gicleurs
sous air

Un (1)

Emplacement Neuvieéme (9°) étage
Fabricant Viking
Modéle/dimensions 162/trois (3) pouces
Compresseur avec assemblages Un (1)
Interrupteur de pression automatique Un (1)

3.2.3.7 Canalisations d’incendie
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Collecteur principal de tuyau de gicleur

Un (1)

Emplacement

Quitte le local de pompe a incendie et monte
4 tous les étages, qu’il alimente en eau

Collecteur principal de colonne montante
divisée

Un (1)

Emplacement

Quitte le local de pompe a incendie et monte
a tous les étages, qu’il alimente en eau

Approvisionne les éléments suivants

Toutes les canalisations d’incendie et
armoires d’incendie

Armoires d’incendie Dix (10)

Doté des éléments suivants Deux (2) robinets de sectionnement
Robinet de commande, surveillé Un (1)

Interrupteur de débit d’alarme Un (1)

3.2.3.8 Robinet d’alarme de canalisation d’incendie
Robinet d’alarme de canalisation Un (1)
d’incendie
Fabricant Victaulic
Dimensions Quatre (4) pouces
Numéro de modéle/série S-7-6/040716 08/97
Doté d’un robinet de commande Un (1)
Victaulic/708/1995
Doté d’un clapet antiretour McAvity/1981 | Un (1)

3.2.3.9 Pompe de surpression de canalisation d’incendie

Pompe de surpression Une (1)

Fabricant General Electric

Numéro de série SKH32GN5652X
Caractéristiques 115 volts, 60 hertz, 1/3 hp
Interrupteur de pression automatique Honeywell

3.2.3.10 Pompe a incendie
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Fabricant Leitch
Numéro de modele 162311
Moteur Un (1) — 15 hp, 600 volts, 3 phases, 3 fils

Etat du moteur

Fonctionnement continu

3.2.3.11 Panneau de commande de pompe 2 incendie

Fabricant TornaTech
Configuration 600 volts, 3 phases, 3 fils
Numéro de modéle TF600/15/18

Numéro de série 19809092 %

3.2.3.12 Commutateur de transfert de la pompe d’incendie

F abricant_ TornaTech
Numéro de modele TF-600/15/18
Numéro de série 19809092 2/2

Origine de ’alimentation normale

de I’édifice Booth

Disjoncteur du tableau de commutation
F101, local de matériel électrique principal

Origine de ’alimentation de secours

électrogéne sur le toit

Disjoncteur principal, local de groupe

3.2.3.13 Fonctions surveillées des pompes a incendie/groupes électrogénes

Pompes a incendie

Quatre (4)

Groupes électrogenes

Deux (2)
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. SECURITY REQUIREMENTS CHECK LIST (SRCL)
LISTE DE VERIFICATION DES EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE (LVERS)

PART A - CONTRACT INFORMATION / PARTIE A - INFORMATION CONTRACTUELLE

Ministére ou organlsme gouvernemental d'origine

PWGSC PPB8

1. Originating Government Department or Organiza!iun 2. Branch or Direclorate  Direction générale ou Direction

3, a) Subcantract Number / Numéro du conlral de sous-lraitance | 3. b) Name and Address of Subcontractor / Nom el adresse du sous-fraitant

4, Brief Descriplion of Work - Bréve descriplion du travail

Maintenance contract for the fire alarm systems. National Press building

5. a) Will the supplier require access to Conlrolled Goods? N
) Le fournisseur aura-t-ll accés a des marchandises contrdlées? M Ngn éﬁ?

5. b) Will the supplier require access to unclassified military technical data subject to the provisions of the Technical Data Control . Mo Yes
Regulalions? Non Oui
Le fournlsseur aura-t-ll accés & des données techniques mllitalres non classifiées qui sont assujelties aux disposilions du
Raglement sur (e contrdle des données techniques?

6. Indicate the type of access required - Indiquer le type d'accés requis

6. a) Will the suppller and its employees require access to PROTECTED and/or CLASSIFIED Informalion or Igssals? . No Yes
Le fournisseur ainsi que les emplog]és auront-ils accds 4 des renselgnements ou 2 des blens PROTEGES etlou CLASSIFIES? (Y] Non Qui
Specify the level of access using the chart In Question 7. ¢) .
Préclser le niveau d'accés en ulillsant le tableau qui se trouve & la question 7. o)

6. b) Will lhe supplier and its employees (e.g. cleaners, maintenance personnel) require access to reslricled access areas? Mo a5
No accass to PROTECTED and/or CLASSIFIED Informalion or assets is permitted. L — Non Oui
Le fournisseur et ses employés (p.ex. neltoyeurs, parsannel d'entretien) auronl-ils accés & des zonas d'accas reslreintes?
L'accés a des renselgnements ou & des blens PROTEGES et/ou CLASSIFIES n'est pas autorlsé.

6. c} Is this a commarcial courier or delivery reiulrement with no overnight slorage? No Yes
S'agit-il d'un contrat de messagerle ou de livraison commerciales sans enireposagse de nuit? Non Oul

™

a) Indicate the type of information that the supplier will be required to access / Indlquer le type d'information auquel le fournisseur devra avoir accés

Canada | NATO/OTAN I:l I Forelgn / Etranger D

7. b) Release restrclions / Restrictlons relatives 2 la diffusion

No release restrictions D All NATQ countries |:| No release restriclions
Aucune restriction relative Tous les pays de 'OTAN Aucune restriction relative
4 la diffusion & la diffusion
Not relea.’aalcf?la I:l
ne pas diffuser
Reslricted to: / Limité 8 : D Restricted to: / Limité & : D Reslricted to: / Limité & : D

Specify counlry(ies): / Préciser le(s) pays Speclfy counlry(les): / Préciser le(s) pays : Specify country(ies): / Préciser le(s) pays :

7. ¢) Level of information / Niveau d'information

PROTECTED A NATO UNCLASSIFIED PROTECTED A

PROTEGE A D NATO NON CLASSIFIE D PROTEG A D
PROTECTED B NATO RESTRICTED PROTECTED B

PROT! GE B l:' NATO DIFFUSION RESTREINTE PROT GE B D
PROTECTED C I:I NATO CONFIDENTIAL D PROTECTED C

PROTEGE C NATO CONFIDENTIEL PROTEGE C D
CONFIDENTIAL D NATO SECRET D CONFIDENTIAL
CONFIDENTIEL NATO SECRET CONFIDENTIEL D
SECRET COSMIC TOP SECRET SECRET

SECRET |:| COSMIC TRES SECRET D SECRET D
TOP SECRET TOP SECRET

TRES SECRET D TRES SECRET D
TOP SECRET (SIGINT TOP SECRET (SIGIN

TRES SECRE (SEGlN)r] D TRES SECRET (SIGINT) D
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PART A (continued) | PARTIE A (suite)
8. Will the supplier requl[re access to PROTECTED andfor CLASSIFIED COMSEC information or assels? No Ye

Le fournisseur aura-L-ll accés a des renseignements ou 4 des biens COMSEC désignés PROTEGES et/ou CLASSIFIES? v] Non ou
If Yes, Indicate the level of sensilivily:
Dans I'affirmative, indiquer le niveau de senslbilité :

9. WIll the supplier require access to exiremely sensilive INFOSEC informalion or assets: No Yes
Le fournissaur aura-t-il accés & des renselgnements ou a des blens INFOSEG de nature extrémement délicate? Nan Oui

Shorl Title(s) of material / Titre(s) abrégé(s) du matérie! ;
Document Number / Numéro du document ;

PART B - PERSONNEL (SUPPLIER) / PARTIE B - PERSONNEL (FOURNISSEUR)
10. a) Personnel securily screening level required / Niveau de contréle de la sécurité du persannel requis
RELIABILITY STATUS CONFIDENTIAL SECRET TOP SECRET
COTE DE FIABILITE CONFIDENTIEL SECRET TRES SECRET
TOP SECRET - SIGINT NATO CONFIDENTIAL NATO SECRET D COSMIC TOP SECRET
TRES SECRET - SIGINT NATO CONFIDENTIEL NATQ SECRET COSMIC TRES SECRET
SITE ACCESS
AGCES AUX EMPLACEMENTS
Speclal comments: A —
Commentaires spéciaux : one( ScteEsd PELSIREL T e LT \LALEeD0 -

NOTE: |If mullip!é levels of screening are identified, a Security Classificalion Guide must be provided.
REMARQUE : Si plusleurs niveaux de conlréle de sécurité sont requis, un guide de classification de la sécurllé doit &ire fourni.

10. b) May unscreened personnel be used for portions of the work? . No Yes
! Du personnel sans autorisation sémrilaﬁg peut-il se volr confler des parties du travail? Nen oul
If Yes, will unscreened personnel be escorted: No Yes
Dans I'affirmalive, le personnel en question sera-t-l escorté? Non Oul
PART C - SAFEGUARDS (SUPPLIER) / PARTIE C - MESURES DE PROTECTION {FOURNISSEUR)
INFORMATION / ASSETS / RENSEIGNEMENTS / BIENS
11. a) Will the supplier be required la recelve and store PROTECTED and/or CLASSIFIED information or assels on its site or No Yas
remises? Non Oul
e foumnisseur sera-t-il tenu de recevolr et d'entreposer sur place des renseignements ou des biens PROTEGES elfou
CLASSIFIES?
11. b) Will the supplier be required to safeguard COMSEC informalion or assets? ! . No Yes
Le fournisseur sera-t-il tenu de protéger des renseignements ol des biens COMSEG? v MNon Oui
PRODUCTION
11. ¢} Will the produclion (manufaclure, and/or repair and/er modification) of PROTECTED and/or CLASSIFIED malerial or No Yes
equipment occur al the supplier's sile or premises? Non Oul
Les Installalions du fournisseur serviront-elles & Ia production (fabrication etfou réparation et/ou modification) de matérial
PROTEGE eVou CLASSIFIE?
INFORMATION TECHNOLOGY (IT) MEDIA / SUPPORT RELATIF A LA TECHNOLOGIE DE L'INFORMATION (TI)
11. d) Will the supplier be required to use its IT systems to electronically process, produce or store PROTECTED andfor No Yes
CLASSIFIED informalion or dala? Non Oui
Le foumnisseur sera-t-ll lenu d'uliliser ses propres systémes Informatiques pour fraiter, produire ou stocker électroniquement
des renseignements ou des données PROTEGES el/ou CLASSIFIES?
11. ) Will there be an eleclronlc link between the supplier's IT systems and the government depariment or agency? No Yes
Disposera-t-on d'un lien éleclronique entre le systéme Informalique du fournisseur et celui du ministére ou de l'agence Non Oui
gouvernementale?
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PART C (continued) ! PARTIE C (suite) e |
Flcl:r{users camfaleung the form manually use the summary chart below to Indicate the category(les) and level(s) of safeguarding required at the supplier's
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Les ulilisateurs qui remplissent le formulaire manuellement doivent utlliser 1e tableau récapifuiatif di-dessous pour Indiquer, pour. chaquae catégorie, les
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dans le tableau récapitulaif, 2 e - ' o :

SUMMARY CHART | TABLEAU RECAPITULATIF
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) : Secrel’| Reslricted-) ¢ I'| Secrel |" Top iProtégé - Secret
;| Confidentiel | L T i H Saecret |——— -+ Conflidentie!
; 1 S'Tréq?; I‘:*‘I\f'PTgn . NATG CgrféM!C AlB|C ST!és
|- Secrel’|. us i in “ 5
| Resteinj| Cridentiel Secret ' o
Informalion / Assels / y '
Renselgnements / Blens o
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IT Medid__ 3
Suppont.TI B i . ) e ) PO RPREINRLL.
IT Uink 1 4 | ' L7
Lien eleclronique. I . i o e
12. a) Is the description of the work coritained within this SRGL PROTECTED andlor CLASSIFIED? o N - Yes
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If Yes, classify this form by annotating the top and bottom In the drea entitled "Security Classification™. '
‘Dans Vaffirmatlve, classifier le présent formulaire en Indiquant le niveau de sécuritd dans la case Intitulée,
12, b) Will the document attached 16 Ihis SRCL be PROTECTED andfor CLASSIFIED? No Yes
_ La documentation associée & 1a présente LVERS sera-t-¢lle PROTEGEE el/ou CLASSIFIEE? “‘Non Oui

If Yes, classify this form by annotating the top and bottom in the area entitled "Security Classification" and Indicate with
attachments (e.g. SECRET with Attachments), . o NN .
Dans I'affirmative, classifier le présent formulaire en indiquant le-hivedi dé sécirité dans 1a case Intitulée « Classlfication
de sécurité » au haut et au bas'du formulaire et Indiquer qu'il y:a des pidces Jolntes (p. ex. SECRET avec des pléces jointes),
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